
ΣΥΝΑΤΣΑΚΗΣ ΓΙΩΡΓΟΣ  

 Γεννήθηκε το 1951 στο Ρέθυμνο Κρήτης και είναι Διπλωματούχος Τοπογράφος Μηχανικός 

του Εθνικού Μετσόβειου Πολυτεχνείου. O κ. Συνατσάκης ιδρύει το 1985 τον όμιλο ΔΟΜΙΚΗ 

ΚΡΗΤΗΣ Α.Ε. με τη μητρική κατασκευαστική εταιρείας ΔΟΜΙΚΗ ΚΡΗΤΗΣ Α.Ε. να κατέχει 

σήμερα Δ’ τάξεως εργοληπτικό Πτυχίο του ΥΠ.Ε.ΧΩ.ΔΕ, στις κατηγορίες των Οικοδομικών, 

Οδοποιίας, Λιμενικών, Υδραυλικών. Η εταιρεία εισάγετε το 2000 στην οργανωμένη 

Χρηματιστηριακή αγορά του Χρηματιστηρίου Αθηνών.  

Η έντονη επιχειρηματικού δραστηριότητα αρχίζει το 1978 από την ίδρυση της τεχνικής 

εταιρείας Σ.Ο.Μ.(Συνεργαζόμενη Ομάδα Μηχανικών) με κύριο αντικείμενο την κατασκευή 

αντιπαροχών και ιδιωτικών έργων στο Ηράκλειο Κρήτης.  

Μεταξύ των εταιρειών που έχει υπάρξει ιδρυτής, κύριος μέτοχος και Πρόεδρος στη Διοίκηση 

είναι οι παρακάτω εταιρείες: 

• 1992-1997 Λειτουργεί ραδιοτηλεοπτικό σταθμό στην Κρήτης, με την «Παγκρήτια 

Ραδιοτηλεόραση Α.Ε.» ή γνωστότερη ως «Creta Chanel” 

• 1992-1997 «ΚΡΗΤΟΜ Ν.Ε.» με δραστηριότητα τα λιμενικά έργα. 

•  1994-1997 στην εταιρεία ΔΟΜΙΚΗ ΜΠΕΤΟΝ Α.Ε. με αντικείμενο την παραγωγή και 

εμπορία έτοιμου σκυροδέματος και λατομικών προϊόντων. 

• 2000-2006 στις εταιρείες ΔΟΜΙΚΗ ΑΚΙΝΗΤΩΝ Α.Ε. και ΔΟΜΙΚΗ ΠΑΡΚΙΝΓΚ Α.Ε. με 

αντικείμενο εργασιών την κατασκευή και εκμετάλλευση ακινήτων και ιδιωτικών 

σταθμών στάθμευσης οχημάτων. 

Πέρα των ανωτέρω έχει ιδρύσει και συμμετάσχει άμεσα ή έμμεσα μέσω της οικογένειας του 

Ανώνυμες εταιρείες με αντικείμενα την εκμετάλλευση ακινήτων, την παραγωγή και εμπορία 

ηλεκτρικής ενέργειας από ΑΠΕ.  Αναλυτικότερα, το 2000 ιδρύει και συμμετέχει στη ΔΟΜΙΚΗ 

ΒΙΟΜΗΧΑΝΙΚΗ Α.Ε. με αντικείμενο την κατασκευή δημοσίων τεχνικών έργων καθώς κατέχει 

εργοληπτικό πτυχίο 4ης τάξεως  του ΥΠ.Ε.ΧΩ.ΔΕ. Το 2002 ιδρύει  και συμμετέχει την ΔΟΜΙΚΗ 

ΕΝΕΡΓΕΙΑΚΗ Α.Ε.  με αντικείμενο την παραγωγή και εμπορία ηλεκτρικής ενέργειας από 

ανανεώσιμες πηγές ενέργειας απευθείας ή μέσω συμμετοχών της σε συγγενείς εταιρείες 

όπως η ΗΛΙΑΚΟ ΠΑΡΚΟ ΖΑΚΑΘΟΥ Α.Ε., η ΑΙΟΛΙΚΟ ΡΟΥΜΑΝΙ Α.Ε. 

Άλλες εταιρείες που έχει ιδρύσει και συμμετέχει και έχουν αντικείμενο την παραγωγή και 

εμπορία ηλεκτρικής ενέργειας από ανανεώσιμες πηγές ενέργειας είναι οι εταιρείες ΑΙΟΛΙΚΟ 

ΒΙΑΝΝΟΥ Α.Ε., ΑΙΟΛΙΚΟ ΡΟΥΣΚΙΟ Α.Ε., ΑΙΟΛΙΚΗ ΑΝΑΤΟΛΙΚΗΣ ΑΧΑΪΑΣ Α.Ε., ΑΙΟΛΙΚΆ ΠΑΡΚΑ 

ΔΥΤΙΚΗΣ ΜΑΚΕΔΟΝΙΑΣ Α.Ε. 

Το 2004 ιδρύει και συμμετέχει στη ΔΙΑ Α.Ε. με αντικείμενο την εκμετάλλευση ακινήτων, 

επίσης το 2007 ιδρύει τις εταιρείες MALLIA MOUNTAIN A.E. και ΠΑΝΟΡΑΜΑ ΜΑΛΛΙΩΝ Α.Ε. 

και LENTAS MARE A.E. με εμπορική αξία χαρτοφυλακίου ακίνητης περιουσίας άνω των €11 

εκ. 

Επίσης, το 2008 ιδρύει και συμμετέχει στην εταιρεία CRETA DEVELOPMENT A.E. με 

αντικείμενο την εκμετάλλευση τουριστικών ακινήτων. 

Ο κ. Συνατσάκης είναι ένα πολύ γνωστό και σεβαστό μέλος του κατασκευαστικού κλάδου 

στην Ελλάδα. Είναι εγγεγραμμένο μέλος  του Τεχνικού Επιμελητηρίου Ελλάδος, του 

Συνδέσμου Ανωνύμων Τεχνικών Εταιρειών, του Πανελλήνιου  Συνδέσμου Τεχνικών 

Ανωνύμων Εταιρειών και υπήρξε Πρόεδρος από το 1997 έως το 2000 στο Σύλλογο 

Πτυχιούχων Εργοληπτών Δημοσίων Έργων Ηρακλείου .  Από την μακρόχρονη ενασχόληση 



του ως Πρόεδρος και Διευθύνων Σύμβουλος του Ομίλου Δομική Κρήτης, και την πολύχρονη 

εμπειρία του στην κατασκευή σύνθετων τεχνικών έργων, έχει άριστη φήμη και δεν συντρέχει 

σύγκρουση συμφερόντων στο πρόσωπό του σε σχέση με τα συμφέροντα της Εταιρείας. Ενώ 

διαθέτει χρόνο για την ορθή και έγκαιρη διεκπεραίωση των εταιρικών υποθέσεων.  

 


